

Luohu-E 快报

罗湖 2019 年 2 月 2 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947
15019498863



目 录

●深圳商报

1、罗湖火车站两医疗点提供应急服务

●深圳晚报

2、罗湖换“新装”“颜值”大提升

3、市场监管部门开展年夜饭专项检查，突查酒品零售单位、餐厅等场所——相关商家食品安全情况良好

罗湖火车站两医疗点提供应急服务

【深圳商报讯】(记者 赵鸿飞 通讯员 罗曼琳)记者昨天从罗湖医院集团获悉:为使旅客能够健康、安全出行,罗湖医院集团在深圳罗湖火车站设立两个医疗点,一个设在火车站广场负一楼的和谐号检票口旁边,另一个设在火车站内2楼候车室大厅旁边,为旅客提供专业、高效的医疗应急保障服务。

目前正是流感流行季节,春运期间车站内人多拥挤。医疗点里除了配备大量常用的医疗用品包括名中医防感汤包,还有急救医师和常规的医疗急救设备。每个医疗点配备了一名医生和一名护士,保障药品等救治物资有效供应,同时做好人员防

护工作,及时应对、处置可能发生的流感疫情,保障人们度过一个安稳祥和之年。

此次深圳罗湖火车站春运医疗保障工作将持续到2月3日。

和往年一样,每到春节期间,仙湖植物园弘法寺都会有罗湖医院集团的医护人员驻点,今年2月4日到2月10日,罗湖医院集团的医护将继续在弘法寺为往来的游客提供医疗保障服务。

春节期间,该院急诊不停歇,同时东门街道社康、莲塘街道社康等春节期间不停诊,均安排了值班的医务人员,积极应对可能出现的各种突发事件,为市民健康保驾护航。

罗湖换“新装” “颜值”大提升

深圳晚报讯(记者 易芬 通讯员 徐映雪)近日,细心的市民会发现,在白天,罗湖有随处可见的绿植花海;在晚上,则有光影交织变化的罗湖天桥。这是罗湖区域管部门对罗湖区进行了大翻新,目前已对24座社区公园进行美化,多处立交桥灯光亮化工程完成。

城管部门还对罗湖火车站外立面及周边市容景观进行了提升,目前已完成所有广告的拆除工作,正安装新铝板,外立面刷新工作也已基本完成。火车站灯柱也进行了更换,还进行了灯光提升工作,在火车站的楼宇进行灯具安装,方便了居民夜间出行。

市场监管部门开展年夜饭专项检查, 突查酒品零售单位、餐厅等场所 相关商家食品安全情况良好



深圳晚报讯(记者 李超)春节临近,随着人们生活水平的提高,越来越多人选择在年三十晚上和家人一起到外面餐厅就餐,共聚天伦。近日,深圳市市场监督管理局就结合年夜饭食品安全保障工作开展了专项行动,组织对大型商超等酒品供应单位及餐厅进行突击检查。检查结果显示,相关商家食品安全情况良好,未发现较大食品安全问题。

全市开展统一执法行动

为保障春节期间市民饮食安全,维护平稳有序的节日市场环境,营造安全放心的食品消费氛围,近日,深圳市市场监督管理局组织开展了“安全年夜饭”统一执法行动。行动重点对农贸市场、酒家、烟酒行等进行详细检查,包括食品经营者进货查验和查验记录制度、索票索证的落实情况,原材料的标识、厨房的卫生情况等。

执法行动的重点对象包括了农贸市场、冻库、餐厅酒楼、烟酒商店、食盐零售网点和食品批发企业;重点是查处生产经营假冒食品,使用劣质原材料生

产加工制作食品,经营腐败变质和超过保质期食品,生产经营使用非食用盐、无证无照生产经营食品以及经营非法来源食品等违法犯罪行为。

在罗湖区的洪湖沃尔玛,记者看到,执法人员对该超市的证照,以及食品销售索票索证、进销货台账建立落实等情况进行了检查,并结合当前非洲猪瘟防控工作,检查超市销售肉类产品情况,督促超市经营者严格落实各项食品安全规范制度,保障食品安全。在现场,执法人员还协同笋岗街道快检室对该超市食用农产品进行抽检,随机抽取5批次食用农产品进行执法抽检、15批次食用农产品进行快筛快检。

突击检查酒水经营单位

酒水,是年夜饭餐桌上必不可少的一道菜。在节前市场食品安全检查行动中,深圳市市场监督管理局也结合酒水开展了专项检查,对大型商超、烟酒零售店等酒水供应场所开展检查。

在1月29日开展的“九号查酒”专项执法行动中,记者跟随深圳市市场监督管理局执法人员来到福田区家乐福梅林店。记者看到,执法人员依据食品经营有关法律法规要求检查店面的经营资格和索票索证制度落实情况,并对陈列在酒水区的酒类进行检查,重点查看了酒类的中文标签、来源是否合法以及有无存在假冒酒类等情况。行



动暂未发现违法经营酒类行为。

而在福田区吉丰茶烟酒行,执法人员详细检查了店家仓库和货柜存放的酒品,皆未发现问题酒品。

首次采用线上线下联合检查

值得一提的是,在此次行动中,深圳市市场监督管理局执法人员首次采用“互联网+明厨亮灶”形式进行线上线下联合检查,通过在智能管控中心远程查看餐饮单位后厨实时监控,发现问题后立即赶赴现场进行检查。

行动中,执法人员检查选取深圳知名餐饮酒楼——凤凰楼美食会。记者在现场看到,深圳市计量质量检测研究院的抽检人员对该餐厅的大米、花生油、猪肉、生菜、海鱼养殖水、淡水鱼养殖水等样品进行了执法抽检。

深圳市市场监督管理局相关人员告诉记者,该酒楼整体环境尚可,管理相对规范,但仍存在垃圾桶未加盖、盛放食材容器直接落地、烹饪区地面清洁不彻底等问题。执法人员现场评定该家餐饮单位量化等级维持B级。



扫码进入
深圳ZAKER
延伸阅读《市场监管部门开展年夜饭专项检查,突查酒品零售单位、餐厅等场所》

◀在“九号查酒”行动中,市市场监管局突查烟酒零售店酒品食品安全情况。

深圳晚报记者
李超 摄